
Sprostowanie 

W siwz w części V Tryb i zasady wyboru najkorzystniejszej oferty w pkt 3  błędnie zapisano wzór
słuŜący obliczeniu punktów za gwarancję
jest
              najkrótszy okres gwarancji
G = ---------------------------------------------------- x 100 x waga kryterium
     okres udzielonej gwarancji w badanej ofercie

powinno by ć

 okres udzielonej gwarancji w badanej ofercie
G= ----------------------------------------------------------------------   x 100 x waga kryterium

najdłu Ŝszy okres gwarancji


